

# К ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА

Специальным рейсом в Кочновский район вылетели вчера актеры областного театра драмы. Вечером в Кочках сыграна пьеса А. Арбузова «В этом милом старом доме». Затем, разделившись на две группы, актеры театра выступают перед жителями районных центров, хлебобородами, животноводами, механизаторами Кочновского, Краснозерского, Доволенского, Здвинского, Чистоозерного, Татарского, Усть-Тарнского, Венгеровского, Чановского районов. В репертуаре новосибирских артистов, помимо спектакля «В этом милом старом доме», пьеса белорусского драматурга А. Макаенка «Трибунал» и

сказка грузинского писателя Нахуцришвили «Чинчрана».

Вчера же в Мошково комедией В. Константинова и Б. Рацера «Нужный человек» начала гастроль третья группа театра. Актеры этой группы побывают в Мошковском, Тогучинском, Маслянинском, Черепановском, Сузунском, Искитимском районах.

За сорок дней пребывания в районах области новосибирцы будут не только демонстрировать свое мастерство, но и окажут практическую помощь работникам домов культуры, клубов, участникам художественной самодеятельности.

2  
1  
ИРИН  
З